
AREA CENTRALE REGIONALE DI ACQUISTO

Genova, 11/09/2019

Prot. n. 19698

Procedura di gara aperta ex art. 60 D.Lgs. 50/2016 e s.m.i. svolta attraverso la piattaforma telematica SINTEL per la fornitura per la fornitura di materiale di consumo e di sostanze visco-elastiche per oculistica occorrenti alle AA.SS.LL. della Regione Liguria, Policlinico San Martino, IRCCS Gaslini, E.O. Galliera, Ospedale Evangelico per un periodo di anni 3 (con opzione di rinnovo per ulteriori 24 mesi). Risposta ai quesiti dal 33 al 38, pervenuti a tutto il 11/09/2019 ore 13:00.

QUESITI N. 33-38

QUESITO N. 33

Conferma che la cauzione provvisoria sia da presentare solo per i lotti indicati nella tabella di pagg. 18 e 19 e che sia accettata sotto forma di cauzione digitale con relativa autentica digital

Risposta: Si conferma.

QUESITO N. 34

Cosa si intende per "Offerta economica silente", quale modulo bisogna utilizzare.

Risposta: Si intende senza prezzi; si vedano in merito i chiarimenti n. 15,16,19,20,21,22 e 30.

QUESITO N. 35

Si chiede conferma che non ci sia un modulo apposito per l'offerta economica, in modo da legare codice offerto e prezzo.

Risposta: Si vedano in merito i chiarimenti n. 16 e 19.

QUESITO N. 36

Il mod. M6. doc, Dichiarazione di Offerta economica (da allegare alla Off Economica), non riporta né codice del prodotto né tantomeno prezzo: è dunque una pura dichiarazione d'impegno a rispettare le condizioni di fornitura? Deve essere inserita in ogni lotto pur essendo uguale (senza distinzione di codici articolo)?

Risposta: Si conferma e va inserita per ogni lotto.

QUESITO N. 37

Il Mod. M6.xls, (da allegare alla Off Economica, compilato uno x ogni lotto), riporta solo il n. di lotto e gli importi offerti (unitario , triennale e quinquennale): possiamo aggiungere una colonna riportante il codice articolo? In questo modo, ovviamente senza importi, possiamo utilizzarlo per l'offerta economica silente?

QUESITO N. 38

Si chiede conferma che non ci sia un modulo apposito per l'offerta economica, in modo da legare codice offerto e prezzo.

Risposta: *Si vedano in merito i chiarimenti n. 15,16,19,20,21,22 e 30.*

A.LI.SA.
AREA CENTRALE REGIONALE DI ACQUISTO
Il Dirigente (Dott. Luigi Moreno COSTA)

